Informátor 01/2012

Webové stránky: www.skjantar.cz

Dne 12. prosince 2011 se konala valná hromada oddílu rekreačního sportu (dále ORS). Informace v tomto dokumentu vycházejí z Usnesení valné hromady ORS a jsou platné v souladu se Směrnicí ORS při  SK JANTAR Opava, které byly odsouhlaseny valnou hromadou dne 23.11.2001. 

1. Sportovní činnost 

Účastníkům okresních přeborů a rezortních závodů ve sjezdových a běžeckých disciplinách bude hrazeno startovné.  Platí pro účastníky, kteří budou prezentovat (startovat za)  SK JANTAR Opava. 

V letošním roce poskytne ORS svým členům jednorázový příspěvek na individuální zimní rekreaci ve výši 500,- Kč.
Podmínky  a  způsob vyúčtování  tohoto  příspěvku  předem  konzultujte s hospodářkou  SK  JANTAR Opava  paní  Danielou  Hackenbergovou. 
Originály daňových dokladů o uskutečnění lyžařského zájezdu, příp. doklady o zaplacení  lyžařského  zájezdu  odevzdejte  hospodářce  SK JANTAR  Opava paní Daniele  Hackenbergové  v období  od 1.2.2012  a nejpozději  do  30.4.2012.   Výplata  příspěvků se uskuteční  do 30.6.2012
(pravděpodobně na VH SK JANTAR Opava).

2. Organizace na vleku 

Členové ORS si při příjezdu na Karlov pod Pradědem mohou zakoupit SKIPAS v hodnotě 150,- Kč. Tento SKIPAS si mohou zakoupit na spodní pokladně vleku U Pradědu, a to na základě předložení dokladu totožnosti. Pracovnice pokladny provede na základě tohoto dokladu kontrolu členství v ORS porovnáním se seznamem členů ORS dodaným do pokladny SKI Karlov s.r.o. V případě provozu pokladny v penziónu Roháč (bude otevřena výjimečně při větší návštěvnosti lyžařů), lze si SKIPAS zakoupit i u této pokladny. Členům ORS mladším 15-ti let bude SKIPAS vydán prostřednictví rodičů nebo člena ORS staršího 15-ti let. K zakoupení SKIPASu si každý člen ORS zakoupí čipovou kartu za vratnou zálohu ve výši 50,- Kč. Pokud někdo čipovou kartu zakoupenou v roce 2011 nevrátil, lze ji využít i v roce 2012. 
Podmínky pro požití SKIPASu:
· SKIPAS pro člena ORS lze uplatnit prostřednictví odbavovacího systému NESSY pouze na vlecích U Pradědu, Roháč, Katrák a na vleku LOKO Olomouc. Po zprovoznění čtyř sedačkové lanovky ve Skiareálu Avalanche na Čertovu Horu lze SKIPAS použít i na této lanovce. Předpokládá se, že na této lanovce budou v  provozu dva odbavovací systémy. Členové ORS budou vpuštěny na lanovku pouze přes odbavovací systém NESSY, který by měl sloužit i pro SKIPASy zakoupené veřejnosti v rámci SKI CENTRUM Malá Morávka – Karlov.
· SKIPAS platí pouze v den jeho zakoupení, je celodenní a platí i pro večerní lyžování. Provozní dobu si můžete zjistit na našem WEBu s odkazem na WEB www.skikarlov.cz. Pro letošní sezónu 2011 – 2012 byla provedena změna doby večerního lyžování, a to od 17.00 hodin do 20.00 hodin.
· Členové ORS nemají nárok na přednostní vstup na vleky. Budou využívat vstupu pouze pro veřejnost.
· Každý člen ORS má nárok na zakoupení 1 ks SKIPASu na den. Tento SKIPAS je nepřenosný. Případné porušení bude řešeno výborem ORS a takový člen ORS již nebude mít možnost si příště SKIPAS zakoupit. Budou mu odebrány veškeré výhody člena ORS.

Členové ORS mají přísný zákaz vstupu do místností pracovníků obsluhy vleku, včetně pokladny. 
Informace o lyžování na Karlově, včetně počasí, můžete denně sledovat pomocí WEB kamer. Odkazy  najdete  na  našem  webu  v  sekci  lyžařský oddíl.

3. Lyžárna 

Do  lyžárny  mají  přístup pouze členové ORS a jejich rodinní příslušníci (nikoliv známí). 
Členové ORS si v oddílové šatně ručí za své věci. 

Po ukončení lyžařské sezóny   musí   členové  ORS  lyžárnu vyklidit. 


4. Cena SKIPASu pro člena ORS 

 Cena SKIPASu pro člena ORS byla navržena výkonným výborem SK JANTAR Opava a následně schválena vedením SKI Karlov s.r.o.
Aktuální  ceník  jízdného  pro veřejnost  v našem SKI areálu a i v rámci SKI CENTRUM Malá Morávka – Karlov  máte  umístěný  na  našem  webu  v  sekci  lyžařského oddílu.


5. Členské příspěvky 

Mládež   7 - 15 let   		  50,-Kč
Ostatní                    		100,-Kč

6. Oddílové příspěvky 

Žáci,  studenti do 18 let 	 50,- Kč 
Ostatní                                   100,- Kč 


Příspěvky se po domluvě  na Valné hromadě ORS budou platit bankovním převodem na konto SK JANTAR Opava.  
Členové  musí  uhradit  příslušnou výši členských i oddílových příspěvků.

Číslo účtu:  1841454319/0800        VS: 55        KS: 0558
Do  zprávy  pro  příjemce  je nutno  uvést  jména  členů,  za něž  jsou příspěvky  placeny. 

Tyto příspěvky se hradí bez ohledu na to, zda člen ORS se nezúčastní z jakýchkoliv příčin činnosti oddílu.     

Příspěvky nutno uhradit do 31. ledna 2012. Po 15.2.2012 budou členům ORS, kteří nebudou mít příspěvky uhrazeny, zaslán návrh na ukončení členství  v  ORS  v  souladu  se  směrnicí  ORS. 


7. Zápisné do ORS 

Žáci 3 - 14 let 			1.000.-Kč 

Dorost 15 - 18 let 		2.000.- Kč 

Dospělí od 19 let 		3.000.- Kč 



8. Přijímání nových členů do ORS

V letošním roce se budou přijímat noví členové na základě písemné žádosti a následně po projednání a schválení výborem ORS.
Přednost mají rodinní příslušníci.


Písemné přihlášky zasílejte na adresu:
Bc. Jan Hrbáč,  Zacpalova  28,  746 01   Opava,    tel.: 607 623 755. 
Daniela Hackenbergová,  Hobzíkova 17,  746 01  Opava,   tel.: 732 805 110.




Zpracoval  dne   30.12.2011    Bc. Jan Hrbáč,   předseda ORS
